

Az Eucharisztikus Kongresszus „hangjai”

Minőség lépésről lépésre

Különleges, sok százezer embert megmozgató egyházi eseménynek adhatott otthont szeptember 5. és 12. között fővárosunk: itt rendezték meg az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszust (NEK). Rengeteg külföldi vendég is érkezett, számos egyházi méltóság sok helyről – közülük elsősorban a katolikus egyház fejét, Ferenc pápát kell kiemelnünk.

És bár egy ilyen esemény lényege a lelki életben rejlik, de az elmélyülést igencsak segítette a gyönyörű zenei szolgálat, s nem melleleg a kitűnő hang- képi közvetítés.

Az már megszokott, hogy a Hősök tere rendezvényein, koncertjein kiváló a technika, legyen szó hangosításról, vagy a monumentális digitális látványelemekről. Ennek ellenére most mégis rácsodálkoztunk, hogy a zenei részek alatt a kétezer fős kórus hangzása micsoda tisztasággal, erővel, összehangoltan szólt. Meg is fordult a fejünkben, hogy esetleg felvétélről adják be a zenét, az lehet a tökéletes hangzás magyarázata, de akkor miért a lelátón az a sok fehér sapkás, éneklő ember, és honnan, miért vetítik ki a hatalmas digitális képernyőre a karmestert? Egy kórustag később biztosított arról, hogy valóban ott, élőben esendültek fel az egyházi dallamok.

Az igazi csodaszámba menő vállalkozás azonban a gyertyás körmenet kilométereken át tartó hangosítása volt. A rendezvény szentmisével kezdődött a Kossuth téren, s már ott felfigyeltünk arra, hogy a forgalom elől lezárt környező utcákat



Fotók: DÓBOS KÁROLY

milyen tisztán, erősen és érthetően betöltik a mise hangjai. Majd az Andrassy úton gyalogolva tűnt fel, hogy a hangzást semmi nem zavarja meg, ugyanazt a minőséget kapjuk lépésről lépésre. Nem volt hangelesúzás, berezonálás, begerjedés – a zenei kíséret végig kivételes minőségben támogatta a meghatottan éneklő tömeget.

Gyakorlatilag a Kossuth tértől a Hősök teréig mind hangban, mind az egymástól nem túl messze, véges-végig kihelyezett kivetítőkön képben minden ponton tökéletes közvetítését láthattuk-hallhattuk az eseményeknek. Le a kalappal a kongresszus e kis szejletén tevékenykedők előtt is!



Kivetítők sora a gyertyás körmenet útvonalán

D. K.

